



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRAȘOV



CONSILIUL LOCAL FĂGĂRAȘ

Strada Republicii, Nr. 3, 505200, Tel: 0040 268 211 313, Fax: 0040 268 213 020
Web: www.primaria-fagaras.ro, Email: secretariat@primaria-fagaras.ro

PROCES-VERBAL

Incheiat azi, **3 AUGUST 2018** in sedinta **DE INDATA** a Consiliului Local Fagaras, sedinta convocata in conformitate cu prevederile art.39, alin.(1) si (3), cu respectarea prevederilor alin.(5) si (6) din Legea nr.215/2001 privind administratia publica locala, republicata, modificata si completata.

Sedinta a avut loc in sala de sedinte a Primariei Fagaras, incepand cu orele 14:00.

Domnul presedinte de sedinta: Ercau Bruno : anunta ca sedinta este legal constituita, fiind prezenti 13 consilieri, absentii-5 consilieri: dl.Alexandru Florin, dl.Cirje Catalin, dl.Negrila Ion, dl.Motoc Alexandru si d-soara Suciuc Andreea.

Participa: reprezentanti ai mass-media locala.

Din partea primariei participa: dl.primar-Sucaciuc Gheorghe, dl.viceprimar-Clont Valentin, dl. secretar interimar-Adrian Gavrilă si dl.Tiberiu Dragoiu-director S.C. PIETE TÂRGURI și OBOARE Făgăraș S.R.L."

Domnul președinte - Prezintă și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de locațiune între Municipiul Făgăraș și "S.C. PIETE TÂRGURI și OBOARE Făgăraș S.R.L." pentru bunuri imobile-spații comerciale, ce aparțin domeniului public al Municipiului Făgăraș.

Discutii, intrebari? Nu sunt.

Domnul presedinte: Supune spre aprobare inscrierea pe ordinea de zi si se aproba in unanimitate-13 voturi pentru.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei nr. 1 la HCL nr. 55/2018 privind calendarul manifestărilor cultural-educative, sportive și artistice de interes municipal, care se vor desfășura pe parcursul anului 2018 în Municipiul Făgăraș și evidențierea fondurilor necesare în bugetul local al anului 2018.

Discutii, intrebari? Nu sunt.

Domnul presedinte:Supune spre aprobare inscrierea pe ordinea de zi si se aproba in unanimitate-13 voturi pentru.

Se trece la discutarea ordinii de zi.

Domnul Malene:"La aceasta sedinta de indata am discutat inainte de sedinta si cu domnul primar, si as fi vrut sa fie introdus pe ordinea de zi si o initiativa despre care am mai vorbit cu privire la convocarea A.G.A. S.C.Ecoterm S.A.Fagaras, pentru ca in maxim 30 de zile lichidatorul trebuie sa faca ceva in acest sens.Termen de revizuire ar fi.As fi vrut sa discutam astazi si aceasta problema, dar am inteles ca nu se poate, fiind vorba de o sedinta de indata si legal, nu este posibil sa introducem pe loc si altceva pe ordinea de zi fata de ceea ce este itrodus deja. Este in regula, daca nu se poate, inteleg."

Domnul primar:"La aceasta sedinta de indata nu se poate introduce pe ordinea de zi altceva pe langa ceea ce este deja pe ordinea zi, dar saptamana viitoare pe data de 14 august a.c. intentionam sa mai convocam o sedinta extraordinara. Asadar, se poate discuta atunci si aceasta problema. Trebuie ca aceasta initiativa sa fie inregistrata la primarie mai intai si apoi se poate discuta. Asa este legal."

Domnul presedinte:Prezinta **punctul 1** de pe ordinea de zi:" Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de locațiune între Municipiul Făgăraș și "S.C. PIETE TÂRGURI și OBOARE Făgăraș S.R.L."pentru bunuri imobile-spații comerciale, ce aparțin domeniului public al Municipiului Făgăraș."

Domnul Tiberiu Dragoiu-director S.C. PIETE TÂRGURI și OBOARE Făgăraș S.R.L.:"Cele 10 spatii au fost finalizate. S-a facut receptia conform procesului-verbal. Licitatia va fi pe data de 20 sau 21 august a.c.Prin aceasta hotarare de consiliu local se pot da in locatiune aceste spatii."

Domnul primar:"Receptia nu s-a putut realiza decat zilele trecute. Investitia a fost facuta de catre primarie, iar aceste spatii ca sa fie folosite, trebuie sa le predam la S.C. PIETE TÂRGURI și OBOARE Făgăraș S.R.L.", ca apoi ei sa faca ulterior procedura de licitatie. Dupa ce hotararea de consiliu local se materializeaza, atunci se va incepe procedura. Nu cred ca data licitatiei trebuie spusă de pe acum pentru ca nu avem cum sa stim exact care va fi aceasta data.Adoptam acum aceasta hotarare de consiliu local, o tritem prefecturii, asteptam minim 5 zile de la comunicare ca aceasta hotarare de consiliu local sa nu fie atacata de cineva si apoi noi facem procesul-verbal de predare-primire, ca ulterior sa se inceapa licitatia. Nu era bine sa mai asteptam cu aceasta problema pana in luna septembrie a.c.; de aceea am convocat astazi aceasta sedinta de indata pentru acest proiect de hotarare."

Domnul presedinte:Supune spre aprobare proiectul de hotarare si se aproba i unanimitate-13 voturi pentru (13 consilieri prezenti), adoptandu-se **Hotararea nr.213/03.08.2018.**

Domnul presedinte:Prezinta **punctul 2** de pe ordinea de zi:" Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei nr. 1 la HCL nr. 55/2018 privind calendarul manifestărilor cultural-educative, sportive si artistice de interes

municipal, care se vor desfășura pe parcursul anului 2018 în Municipiul Făgăraș și evidențierea fondurilor necesare în bugetul local al anului 2018.”

Domnul primar:”Am primit prin e-mail, dar am primit și astăzi prin corespondență o adresă de la Ministerul Culturii la un proiect pe care l-am propus Ministerului Culturii și anume „Ziua Națională a României”. Cei de la minister ne finanțează acest proiect. Noi avem cuprinși bani din fondurile proprii la acea poziție din calendarul manifestărilor culturale pe acest an, iar suma pe care noi am avut-o alocată de 51.500 lei s-o redistribuim acolo unde avem nevoie. Știți că avem un parteneriat la inițiativa dl. consilier local Malene Petru de a face o activitate împreună cu Asociațiunea ASTRA Sibiu, activități dedicate Centenarului „Marii Uniri”, Bicentenarului „Ion Codru Dragusanu” și Bicentenarului „Aron Pumnul”. Dacă avem această sumă disponibilă datorită faptului că avem finanțare de la Ministerul Culturii, o alocăm în acest parteneriat, iar diferența să fie pentru Evenimentul „Ceapa de Aur” pentru că am tot diminuat din sumă această pentru „Ceapa de Aur” și acum trebuie să înapoiem suma la loc (5.500 lei).

Domnul președinte:Supune spre aprobare proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate-13 voturi pentru (13 consilieri prezenți), adoptându-se **Hotărârea nr.214/03.08.2018.**

Domnul președinte:Mulumeste pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care, s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 3 exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ERCĂU BRUNO**

**SECRETAR,
LAURA ELENA GIUNCA**



PJ/PJ.